

## **RAPORT DE ACTIVITATE PERIOADA 25 Iunie 2008 – 31 DECEMBRIE 2008**

*Președintele Consiliului județean Maramureș, Mircea Man a fost ales prin vot uninominal la alegerile locale din 1 iunie 2008 și a fost investit în funcție la data de 25 iunie 2008.*

*În data de 28 iunie 2008 a avut loc Ședința de constituire a Consiliului județean Maramureș.*

În fiecare lună au avut loc ședințele ordinare ( 15.07, 29.08, 30.09, 28.10, 28.11, 12.12. 2008). În lunile iulie (03.07, 29.07), septembrie (16.09), octombrie (15.10) și noiembrie (14.11) au avut loc ședințe extraordinare. Acestea au avut ca teme: soluționarea problemelor privind asigurarea de spații pentru funcționarea Consiliului județean Maramureș, alocarea unor sume din fondul de rezervă bugetară unităților administrativ-teritoriale pe raza cărora s-au produs inundații, aprobarea listei proiectelor propuse să beneficieze de finanțare nerambursabilă și a sumelor alocate fiecărui proiect din domeniul sportului, alte contribuții la diferite acțiuni finanțate din rezerva bugetară.

Inundațiile care au lovit Maramureșul la sfârșitul lunii iulie 2008 au adus pierderi de vieți omenești, locuințe distruse, zeci de hectare de teren inundate și au făcut ca orașul Borșa să fie aproape de un dezastru ecologic în momentul în care digul Iazului de decantare Colbu a fost la un pas să cedeze, punând în pericol viața a mii de oameni. M-am deplasat la fața locului și am urcat până la iaz pentru a evalua situația, cu toate că riscul ruperii digului a fost foarte mare. L-am însoțit pe șeful statului Traian Băsescu în vizita de lucru pe care acesta a efectuat-o în Borșa duminică, 27 iulie, la o zi de la inundațiile care au afectat orașul.

Președintele României, Traian Băsescu, a dorit să vadă amploarea dezastrului produs de inundațiile din Borșa și să obțină informații chiar de la fața locului în legătură cu situația iazului de decantare a sterilului Colbu. După plecarea Președintelui României, m-am îndreptat spre celelalte localități din Maramureș afectate de inundații, unde am purtat discuții cu autoritățile locale și persoanele care au avut de suferit în urma revărsării apelor. Am fost prezent în mijlocul maramureșenilor din Poienile de Sub Munte, Moisei, Bistra, Leodina, cărora le-am promis sprijin în refacerea infrastructurii și locuințelor prin alocarea de fonduri de la Consiliul județean.

La mai puțin de trei zile de la producerea calamităților am convocat o ședință extraordinară în care s-au alocat bani din fondul de rezervă bugetară pentru ajutorarea unităților administrativ – teritoriale afectate de inundații. Sumele acordate au fost cuprinse între 100 mii (Borșa, Sighetu Marmăției, Vișeu de Sus) și 10 mii lei pentru localitățile în care efectele inundațiilor s-au resimțit mai puțin.

Începând cu 30 iulie 2008, am efectuat **peste zece vizite în zonele calamitate** din Maramureșul Istoric, inclusiv Sighetu Marmăției, unde apa a rupt digul și a intrat

pe frontul de captare de unde se alimentează populația municipiului de pe granița cu Ucraina. Problema a fost ulterior remediată.

Președintele Traian Băsescu a revenit miercuri, 6 august, în zonele inundate din Maramureș, special pentru a vizita comuna Poienisle de sub Munte despre a cărei situație l-am informat încă de la prima vizită, din 27 iulie. Traian Băsescu a fost mulțumit să constate că au început lucrările de refacere a infrastructurii distruse de inundații fără să se aștepte după ajutor guvernamental.

Am dispus formarea unor comisii, care împreună cu autoritățile locale au evaluat starea locuințelor afectate în totalitate și parțial, locuințele care trebuiesc strămutate datorită amplasării acestora în zone cu alunecări de teren active, locuințe grav avariate care trebuiesc reparate sau reconstruite. De asemenea, au fost inventariate lucrările prioritare de refacere a infrastructurii grav avariate - drumuri județene, drumuri comunale, străzi, poduri, podețe, rețele de canalizare și de colectare a apelor pluviale, alimentări cu apă, lucrări de apărări de maluri și diguri.

Periodic m-am deplasat în localitățile unde a început reconstrucția caselor distruse de ape.

Evaluările efectuate de specialiștii din Consiliul județean maramureș au arătat că pagubele produse de inundații se ridică la 2100 de miliarde de lei vechi, din care Guvernul României, de la vremea respectivă, a subvenționat doar 81 de miliarde. Deoarece perioada rece se apropia, iar banii de la guvern erau insuficienți, am solicitat consiliilor județene și primăriilor din țară sprijin financiar. Astfel s-au strâns 1.431,5 mii lei (peste 14 miliarde de lei vechi) de la bugetele consiliilor locale și județene pentru ajutoare în situații de extremă dificultate, repartizate prin Consiliul județean Maramureș.

Consiliul județean Timiș – 1 000 mii lei  
Consiliul județean Mehedinți – 6,5 mii lei  
Consiliul județean Cluj – 20 mii lei  
Consiliul județean Tulcea – 20 mii lei  
Primăria București 200 mii lei  
Primăria Sectorului 3 București – 40 mii lei  
Primăria Sectorului 6 București – 120 mii lei  
Primăria Slatina 5 mii lei  
Primăria Arad – 20 mii lei.

În total au fost alocate fonduri pentru reconstruirea unui număr de 51 de locuințe, după cum urmează:

Repedea – 10 case  
Bogdan Vodă – 2 case  
Vișeu de Sus – 7 case  
Bistra - 1 casă  
Poienile de Sub Munte – 15 case  
Petrova – 6 case

Borșa – 1 casă  
Ruscova – 7 case  
Leordina – 2 case.

Alte 700 de locuințe au necesitat reparații și reabilitări.

Lucrările de reconstruire au fost finalizate la stadiul fizic de roșu acoperit și cu închideri de tâmplărie PVC cu geam termopan, înainte de data stabilită de 01.12.2008. De asemenea, a fost soluționată problema juridică a terenurilor, acolo unde natura lor nu permitea reconstruirea locuințelor sau din imposibilitatea familiilor de a-și achiziționa din fonduri proprii terenul – Rozavlea, Petrova, Vișeu de Sus, Repedea, Poienile de Sub Munte.

În 21 septembrie am avut o întâlnire cu Prea Sfinția Sa Episcopul vicar al Maramureșului și Sătmăruului, Iustin Sigheteanul, în Poienile de Sub Munte. Episcopia Maramureșului și Sătmăruului a dorit să sară în ajutorul sinistraților. Prin bunăvoința enoriașilor din toată țara s-au adunat aproximativ 9 miliarde de lei vechi. Cu banii strânși s-au ridicat case și a fost cumpărat teren necesar pentru construcția de noi locuințe.

În permanență, discut primarii din zonele inundate și verific modul în care se reconstruiesc amplasamentele noi.

Zilnic la cabinetul meu se prezintă un număr foarte mare de persoane pe care le primesc în audiență. De asemenea, am avut întâlniri cu persoane din sfera politicului, relațiilor internaționale, socio-economică. Printre acestea aș aminti vizita domnului Raed Arafat, în 9 iulie 2008, subsecretar de stat la vremea respectivă în Ministerul Sănătății, tema discuțiilor a fost reabilitarea Spitalului județean de Urgență “Dr. Constantin Opreș”. În 15 septembrie 2008 am avut o întâlnire cu Excelența Sa Ambasadorul Ucrainei în România, Markiyan Kulyk cu care am discutat despre relațiile transfrontaliere, deschiderea unui număr mai mare de puncte de trecere a frontierei, precum și despre semnarea unui acord privind micul trafic de frontieră. Despre Cimitirul evreiesc din Săpânța am discutat cu rabinul congregației Sapinka din Brooklyn - SUA, Nuta Horowitz. În 11 noiembrie am primit o delegație din Germania, reprezenanții companiei Saxutec. Am discutat probleme legate de mediu, de economie și administrație. În perioada 17-18 noiembrie 2008 s-a desfășurat în Baia Mare, întâlnirea comună a comisiilor de protecția mediului din cadrul Consiliului Județean Maramureș și a Adunării Generale a județului înfrățit, Jasz-Nagykun-Szolnok. Evenimentul ce s-a aflat la a treia ediție și face parte din agenda comună de lucru a celor două județe, iar tema agreată reciproc a fost : „*Lupta împotriva inundațiilor*”.

Am participat la diverse **acțiuni festive**, printre care: Ziua Drapelului (26 iunie 2008), Inaugurarea grupului statuar din localitatea Bogdan Vodă (29 iunie 2008), “Hora la Prislop” (17 august 2008), 40 de ani de la înființarea Inspectoratului Județean de Jandarmi Bogdan Vodă (28 octombrie 2008) , Comemorarea eroilor

căzuți la Revoluția din decembrie 1989 (22 decembrie 2008), Hramul Mănăstirii Moisei.

Printre activitățile întreprinse în perioada de când am fost ales președintele Consiliului județean Maramureș, până în la sfârșitul lunii decembrie 2008, se mai numără: scoaterea la concurs a unor posturi rămase vacante din organigrama consiliului județean, inițierea unui număr de 24 de licitații deschise, inaugurarea drumului care face legătura dintre DN 18 și Parcul Național Munții Rodnei, semnarea protocolului “Circuitul bisericilor de lemn din Transilvania de Nord”, demararea procedurilor de achiziție publică de servicii de proiectare pentru elaborarea studiului de fezabilitate la Aeroportul Internațional Baia Mare. Am intervenit la guvern pentru ca păgubiții din cazul cailor bolnavi de SIDA din județul Maramureș să își recupereze banii care li se cuvin, asta după ce de mai bine de 3 ani oamenii au fost purtați pe drumuri. Am militat pentru achiziționarea unui aparat angiograf în valoare de 250 000 de euro, necesar pentru dotarea Spitalului județean Maramureș. Odată cu căderea primei zăpezi, m-am deplasat pe ruta Cavnic – Budești pentru a vedea cum se efectuează lucrările de dezzăpezire. Având în vedere că multe autoturisme au derapat și au ajuns în șanț, am luat legătura în repetate rânduri cu directorul firmei care se ocupa de dezzăpezire, Victor Marina, pentru a-i cere să trimită în zonă mai multe utilaje care să curețe drumul.

Începând cu 1 octombrie 2008 am trasformat 192 de posturi de personal contractual, angajați ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului Maramureș, în funcționari publici.

La toate acestea se adaugă **deplasările în străinătate, 5 la număr.**

În perioada 24 – 26 august 2008 am participat la Conferința Orașelor și Regiunilor Europene organizata de Institutul Regiunilor din Europa (IRE) la Salzburg, Austria. Tematica abordată a fost “Economia față în față cu Politica” și a acoperit domenii precum cercetarea și inovarea, finanțarea infrastructurii, turism, energie, dar și aspecte referitoare la managementul deșeurilor și a apelor uzate-fiecare dintre ele in relație cu nivelul local si regional.

În perioada 18-21 septembrie 2008 am participat în județul Jasz-Nagykun-Szolnok la proiectul „Folkdancenet - Rețea tematică a ansamblurilor folclorice europene”. Au fost trei seminarii dedicate acestui proiect. În primele două s-au dezvoltat teme ce vizau viitorul culturii tradiționale („Tradiție și modernism”) și metodele concrete prin care ansamblurile participante vor colabora pe viitor („Munca în rețea, finanțare și marketing”). Cel de-al treilea seminar a avut în centrul său ansamblurile folclorice participante, iar Maramureșul a fost reprezentat de Ansamblul Folcloric Național Transilvania.

În luna octombrie am fost delegat de Președintele României, Traian Băsescu, să înmânez Ordinul „Meritul Industrial si Comercial” în grad de Ofițer domnului Theo Kubat, președintele Consiliului de Administrație al SC Moeller Electro Producție Sîrbi SRL din comuna Fărcașa, județul Maramureș. Acestea au fost oferite în semn de apreciere deosebită pentru întreaga activitate depusă în slujba dezvoltării

economice a Comunei Fărcașa, prin crearea unui număr semnificativ de locuri de muncă și stimularea mediului de afaceri din comuna maramureșeană.

La sfârșitul lunii octombrie a avut loc în Ucraina, la Ujgorod a 38-a întâlnire a Consiliului Euroregiunii Carpatice, unde am participat ca lider al delegației române. Au fost dezbătute mai multe puncte, printre care: *“Situția ecologică în regiunea Carpatică, consecințele sociale și medote de îmbunătățire”*, *“Proclamarea anului 2009 – anul Munților Carpați”*, de asemenea, s-a mai discutat despre o rută turistică: *“ Euroregiunea Carpatică”*, dar și despre organizarea unui festival anual care să înglobeze activități cultural-artisitice din teritoriile arondate Euroregiunii Carpatice.

8-10 decembrie 2008 – am fost într-o vizită de studiu în Suedia cu tema : *„Energie din resurse regenerabile și deșeurile-experiența suedeză”*. La invitația Ambasadei României în Suedia. Vizita a cuprins atât întâlniri de studiu cu reprezentanți ai unor companii suedeze cu o experiență îndelungată în domeniul administrării deșeurilor, producției și distribuției de energie, dar și întâlniri la nivel înalt cu reprezentanți ai ministerului de afaceri externe, ambasadei și ai autorităților locale.

Doresc să amintesc faptul că în anul 2008 s-au elaborat 106 hotărâri și 354 de dispoziții. Din cele 354 de dispoziții:

- Salarizare, personal 196
- Achiziții publice 54
- Convocări ședințe 13
- Delegări atribuții 14
- Normative 56
- Schimări nume 21

## **Contribuția la proiectele derulate prin Direcția de Dezvoltare Regională**

Proiecte preluate în faza implementare:

Ø „Caravana folclorului româno - ucrainean”, în valoare totală de 49.200Euro – finalizat în octombrie 2008, sursă de finanțare: Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2005 și bugetul Consiliului Județean Maramureș

Ø „Conștient și activ în fața situațiilor de urgență” în valoare totală de 81.692,20 Euro- finalizat în ianuarie 2009, sursă de finanțare: Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administrației la nivel local Phare 2006 și bugetul Consiliului Județean Maramureș

Ø „NEURON – Rețea de integrare, coordonare și monitorizare a strategiilor locale de dezvoltare în regiunea de graniță Maramureș-Zakarpattia-Ivano-Frankivsk”, în valoare totală de 823.946 Euro, sursă de finanțare: Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2005 și bugetul Consiliului Județean Maramureș

Ø „Turism în regiunea Transcarpatică - Rețea de promovare a turismului în județele Maramureș, Zakarpattia și Ivano-Frankivsk” în valoare totală de 482.000

Euro, sursă de finanțare: Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2005 și bugetul Consiliului Județean Maramureș

Ø „Un mediu curat în bazinul Tisa Superioară” în valoare totală de 611.190 euro sursă de finanțare: Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2005 și bugetul Consiliului Județean Maramureș.

În calitate de coordonator proiect am asigurat resursele necesare pentru finalizarea, respectiv asigurarea continuității activităților prevăzute în cadrul proiectelor mai sus menționate în vederea asigurării unei performanțe adecvate care să conducă la atingerea obiectivelor asumate. În acest sens au fost întreprinse acțiuni de programare de ansamblu a activităților, de gestionare eficientă și eficace a resurselor alocate acestor proiecte și de coordonare a echipelor de implementare aferente.

Proiecte preluate în faza de contractare:

Ø ECOTUR - Turism în zona transcarpatică” - realizarea a 2 centre de vizitare la Leordina

Ø și Vișeu de Sus a Parcului Natural Munții Maramureșului, valoarea totală a proiectului este de 550.000 euro, Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2006 și bugetul Consiliului Județean Maramureș.

Ø „GRANITA MM - Dezvoltarea și managementul infrastructurii de frontieră” bază operațională pentru întreținerea fâșiei de frontieră din județul Maramureș și revizuirea Studiului de fezabilitate pentru podul economic peste râul Tisa la Sighetu Marmăției și a infrastructurii de trecere a frontierei - valoarea totală a proiectului este de 865.233 euro, Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2006 și bugetul Consiliului Județean Maramureș.

Ø „Magic - Instrumente de comunicare și management în domeniul dezvoltării socio – economice în regiunea de graniță”, realizarea unui centru de resurse pentru susținerea procesului de dezvoltare socio-economică în regiunea de graniță Maramureș-Zakarpatia-Ivano Frankivsk, valoarea totală a proiectului este de 550.000 euro, Programul de Vecinătate România Ucraina Phare CBC 2006 și bugetul Consiliului Județean Maramureș.

Am coordonat activitățile de pregătire pentru contractare a proiectelor mai sus menționate, respectiv am inițiat acțiunile necesare pentru demararea procedurilor de implementare efectivă a acestora.

Proiecte preluate în faza de implementare, la care Consiliul Județean Maramureș are calitatea de „Partener” și asigură cofinanțarea

Ø Inspectoratul Școlar al Județului Maramureș – Proiectul „Dezvoltare și dialog transfrontalier româno-ucrainian în domeniul educațional” în valoare totală de 50.000 Euro

Ø Casa corpului Didactic Maramureș – Proiectul „Intercivic” în valoare totală de 36.000 Euro, cofinanțarea asigurată de Consiliul Județean Maramureș este de 1.800 euro, a fost finalizat

Ø Universitatea de Nord – “RUTEM – România - Ucraina Centrul Regional pentru Instruire în Protecția și Managementul Mediului în valoare totală de 56.000 Euro, cofinanțarea asigurată de Consiliul Județean Maramureș este de 6.000 euro, a fost finalizat.

Am asigurat participarea la acțiunile comune prevăzute în cadrul proiectelor mai sus menționate și am realizat demersurile necesare pentru asigurarea resurselor financiare asumate ca și cofinanțare din partea Consiliului Județean Maramureș precum și cele necesare asigurării monitorizării proiectelor în cauză.

Proiecte preluate în faza de implementare în care Consiliul Județean Maramureș este „Partener”

În perioada de raportare au fost implementate și finalizate un număr de 2 proiecte având valoare totală de 220.860 euro, în care Consiliul Județean Maramureș este partener fără contribuție la cofinanțarea proiectului, astfel:

Ø Consiliul Local Bistra - Proiectul „ACCES – Dezvoltarea de studii pentru dezvoltarea infrastructurii de transport transfrontalier în comunele Bistra (România) și Dilove (Ucraina)” în valoare totală de 97.500 euro

Ø Camera de Comerț și Industrie Maramureș - Proiectul „RURCED – centru regional pentru dezvoltare economică România - Ucraina” în valoare totală de 123.360 euro.

În ceea ce privește aceste proiecte, am sprijinit implementarea activităților specifice și am inițiat demersurile necesare pentru asigurarea valorizării rezultatelor obținute în cadrul proiectelor.

Proiecte propuse spre finanțare aflate în etapa de evaluare de către finanțatori

În perioada de raportare au fost propuse spre finanțare 3 proiecte în valoare totală de 4.852.221 euro, care se află în diverse etape de evaluare de către finanțatori:

Ø Circuitul Bisericilor de lemn din Transilvania de Nord, valoarea totală a proiectului: 20.233.536 lei cu TVA (5.703.765,01 euro), valoare grant solicitat 16.095.982 lei, echivalent 4.537.402,60 euro, sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, axa 5.1 și bugetul Consiliului Județean Maramureș. Proiectul se află în momentul de fază în Evaluare Tehnică și Financiară

Ø “Dezvoltarea capacității instituționale în vederea aplicării unor tehnologii durabile de mediu – FITOREMEDIERE ÎN ROMÂNIA” proiect promovat în parteneriat cu ECOREM Belgia în calitate de Solicitant. Valoarea totală a proiectului este de 158.818 euro, proiectul aflându-se în momentul de fază în perioada de precontractare

Ø „ROMA-INSERT – Program pilot de inserție pe piața muncii și incluziune socială a romilor” parteneriat Uniunea Sindicatelor Miniere din Maramureș. Valoarea totală a proiectului este de 156.600 euro. Se așteaptă decizia comitetului de evaluare.

Am asigurat condițiile necesare pentru finalizarea procesului de maturizare a proiectelor specificate pentru a asigura îndeplinirea criteriilor specifice impuse de către programele de finanțare. De asemenea, având în vedere faptul că în special proiectul Circuitul Bisericilor de lemn din Transilvania de Nord a fost promovat în cadrul unui parteneriat extins, am asigurat organizarea întâlnirilor pregătitoare între partenerii implicați și am furnizat sprijinul necesar pentru finalizarea procedurilor necesare a fi încheiate înainte de depunerea spre finanțare a acestui proiect.

Proiecte în perioada de precontractare:

Ø Proiectul Reabilitare traseu de drum județean BAIA SPRIE (DN18)–CAVNIC (DJ184)–OCNA ȘUGATAG ( DJ 109F)—CĂLINEȘTI (DJ185)–BÂRSANA (DJ185), în valoare de 20.971.260 euro, sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 2.1 și bugetul Consiliului Județean Maramureș

Am asigurat resursele necesare și am coordonat activitatea de pregătire a documentațiilor necesare pentru pregătirea acestui proiect în vederea semnării Contractului de Finanțare.

Propuneri proiecte pentru dezvoltarea socio-economică a județului Maramureș pentru anul 2009

În urma analizei oportunităților de finanțare și a proiectelor prioritare aflate în portofoliul Consiliului Județean Maramureș, s-a asigurat identificarea resurselor necesare pentru promovarea într-o primă etapă a unui pachet de proiecte respectiv s-a asigurat coordonarea și planificarea activității de maturizare a acestora în vederea depunerii acestora pentru a fi finanțate după cum urmează:

Proiecte existente în portofoliu Consiliului Județean Maramureș:

Ø Gutinul II, proiect pentru care este finalizată documentația studiu de fezabilitate și documentații PT+DDE complete, aprobate de Consiliul Județean Maramureș, în curs de finalizare cerere de finanțare + documente anexe. Valoarea totală a proiectului: 22.989.415,58 euro, sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 5.2.

Ø ReTurMin Stadiu – Studiu de potențial minier – prin finanțare Consiliul Județean Maramureș în 2006, pregătire cerere de finanțare și documente anexe. Valoarea totală a proiectului: cca. 8.000.000 euro. Sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 5.2

Ø Reabilitarea situurilor industriale abandonate – Flotația Baia Sprie, Stadiu – Studiu de fezabilitate finalizat – prin finanțare Guvernul Flamand, studiu realizat de Ecorem Belgia, pregătire cerere de finanțare + documente anexe. Valoarea totală a



proiectului: 2.200.000 euro, Sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 4.2

Ø Îmbunătățirea dotărilor pentru inspectoratele pentru situații de urgență, Valoarea totală a proiectului: 1.916.800 euro, Sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 3.3

Ø Amenajare domeniu schiabil Borişte Izvoare, proiect care va fi dezvoltat în cadrul unui parteneriat public privat sau Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 5.2

Ø Amenajare domeniu schiabil Mogoşa, proiect care va fi dezvoltat în cadrul unui parteneriat public privat sau Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 5.2

Proiecte nou introduse în portofoliu Consiliului Județean Maramureș:

Ø Deschiderea PCTF la Sighet pentru trafic peste 3,5 to – sursa de finanțare programul cvatrilateral RO-HU-SK-UA ENPI pe baza studiului de fezabilitate care se elaborează în cadrul proiectului

Ø Deschiderea PCTF la Bistra / Dilove pentru trafic rutier – sursa de finanțare programul cvatrilateral RO-HU-SK-UA ENPI pe baza studiului de fezabilitate elaborat în cadrul proiectului ACCES, titular comuna Bistra, partener Consiliul Județean Maramureș.

Ø Reabilitarea constructivă Spitalul județean de urgență „Constantin Opreș” Baia Mare Valoarea totală a proiectului: cca. 15.500.000 euro, Sursa de finanțare: Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 3.1

Ø Proiecte pentru cele trei etape de dezvoltare / modernizare a Aeroportului Internațional Baia Mare – sursa de finanțare POS Transport

Ø Centru național de informare turistică – sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 5.3

Ø e-administrație – asigurarea de servicii informatice pentru județ – sursa de finanțare POS competitivitate

Ø Centre sociale multifuncționale - sursa de finanțare posibilă Programul Operațional Regional 2007-2013, DMI 3.2

Ø Valorificarea patrimoniului construit al Consiliul Județean Maramureș – proiect aflat în fază de inventariere a locațiilor și de evaluare a potențialului de valorificare

**Mircea Man**  
**Președintele Consiliului județean Maramureș**